



В Ростове-на-Дону задержаны лица, причинившие в ходе драки ножевые ранения двум молодым мужчинам

Следственным отделом по Кировскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По данным следствия, 17 июня 2015 года в период времени с 3 до 4 часов ночи, на пересечении пер. Газетный и ул. Баумана в г. Ростове-на-Дону, между несколькими лицами произошла ссора из-за девушки, а затем драка, в результате которой 22-летний и 19-летний жители Ростова-на-Дону получили колото-резаные ранения и были доставлены в медицинское учреждение. Впоследствии один из них скончался.

В результате грамотно проведенных совместных следственных действий и оперативно розыскных мероприятий следователями СУ СКР по Ростовской области и сотрудниками ГУВД по Ростовской области установлены и задержаны несколько лиц, участвовавших в драке.

В настоящее время следователями устанавливаются обстоятельства, мотивы произошедшего, а также конкретные лица, причинившие потерпевшим ножевые ранения.

После выполнения необходимых следственных действий лицам, причастным к совершению преступлений будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/938234>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
